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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 

Снеговая нагрузка по ТКП EN 1991-1-3 / СН 2.01.04-2019 
- Район 1в 
- Высота над уровнем моря: A = 145 м 
- Характеристическое (нормативное) значение снеговых нагрузок на грунт: sk = 1,35+0,38·(A-
140)/100 = 1,37 кН/м²  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Ветровая нагрузка по ТКП EN 1991-1-4 / СН 2.01.05-2019 
- Основное значение базовой скорости ветра: vb,0 = 21 м/с  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Температурные воздействия по ТКП EN 1991-1-5 / СН 2.01.06-2019 
- Максимальная температура наружного воздуха в тени: Tmax < 35 °C  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Температурные воздействия по ТКП EN 1991-1-5 / СН 2.01.06-2019 
- Минимальная температура наружного воздуха в тени: Tmin = -36 ÷ -37 °C  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 

Снеговая нагрузка по LVS EN 1991-1-3 
- Характеристическое (нормативное) значение снеговых нагрузок на грунт: sk = 1,25 ÷ 1,5 кН/м²  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Снеговая нагрузка по LST EN 1991-1-3 
- Район I  
- Характеристическое (нормативное) значение снеговых нагрузок на грунт: sk = 1,2 кН/м²  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Ветровая нагрузка по PN-EN 1991-1-4 
- Район 1 
- Высота над уровнем моря: A = 175 м 
- Основное значение базовой скорости ветра: vb,0 = 22·[1+0,0006(A-300)] = 20,35 < 22 → 
vb,0 = 22 м/с  
  



Карты Климатических Воздейтвий EN - Еврокод – примеры  8 
 

Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Снеговая нагрузка по STN EN 1991-1-3 
- Район 3 
- Коэф. перехода к чрезвычайным снеговым нагрузкам: Cesl = 2,5  
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Это пример отчета - подробнее на: www.specbud.by 

 
Температурные воздействия по ČSN EN 1991-1-5 
- Минимальная температура наружного воздуха в тени без корректировки применительно к 
высоте местности над уровнем моря: Tmin = -28,1  
- Высота над уровнем моря: A = 730 м 
- Максимальная температура наружного воздуха в тени на уровне размещения объекта: Tmin(A) 
= Tmin-0,5·(°C/м)·(A/100) = -31,75 °C  
 


